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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА НА ЗАСАДАХ 

ДИВЕРСИФІКАЦІЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 
Забезпечення розвитку підприємства на засадах диверсифікації 

діяльності - це процес розширення бізнесу шляхом введення нових 
продуктів, послуг, галузей та ринків у свою діяльність. Основна мета 
диверсифікації полягає у зменшенні ризиків та забезпеченні стійкості 
підприємства у змінних умовах ринку. 

Існує кілька засад, на яких можна забезпечити розвиток підприємства 
на основі диверсифікації: 

Аналіз поточних можливостей: перш за все, слід оцінити поточні 
можливості підприємства та визначити, які галузі або продукти можна 
розширити, щоб забезпечити стійкий розвиток. 

Дослідження ринку: важливо дослідити ринок, на якому працює 
підприємство, і визначити потреби та попит на нові продукти та послуги. Це 
допоможе знайти нові можливості для диверсифікації діяльності. 

Визначення стратегії диверсифікації: слід визначити, які нові продукти 
або послуги можуть бути успішними на ринку, які галузі можуть бути 
цікавими для розвитку, та які ринки можуть стати потенційно прибутковими 
для підприємства. 

Розробка нових продуктів та послуг: підприємство повинне вкласти 
зусилля у розробку нових продуктів та послуг, які відповідають потребам та 
попиту на ринку. Важливо також використовувати інновації та нові 
технології для створення продуктів та послуг, які відповідають сучасним 
вимогам ринку. 

Диверсифікація діяльності - це стратегія розвитку підприємства, яка 
полягає у розширенні його діяльності за рахунок введення на ринок нових 
товарів або послуг, що не пов’язані з основним видом діяльності 
підприємства (рис.1). Метою диверсифікації є зменшення ризику 
фінансових втрат в разі кризи в одній зі сфер діяльності підприємства, а 
також збільшення прибутковості. 

Щоб забезпечити розвиток підприємства на засадах диверсифікації 
діяльності, необхідно провести аналіз ситуації на ринку, визначити 
можливості для розширення асортименту товарів та послуг, оцінити власні 
сильні та слабкі сторони. 

Одним з важливих кроків є збільшення компетентності персоналу 
підприємства в області нових видів діяльності. Для цього можна 



86 

 

використовувати різноманітні методи навчання, такі як тренінги, семінари, 
внутрішнє навчання та інші. 

 

 
 

Рис. 1. Акцентуація впливу різних видів диверсифікації на напрями 
діяльності підприємства 

 
Також важливо враховувати особливості нових ринків та споживачів, 

де підприємство планує розширювати свою діяльність. Для цього необхідно 
проводити маркетингові дослідження, аналізувати поведінку споживачів та 
їхні потреби. 

Також важливим етапом є забезпечення фінансової стабільності 
підприємства при введенні на нові ринки. Для цього можна 
використовувати різноманітні фінансові інструменти, такі як кредити, 
інвестиції, лізинг та інші. 

Іншими словами, диверсифікація діяльності підприємства може 
забезпечити більш стабільне фінансове становище та знизити ризики 
фінансових втрат в умовах змін на ринку. 

Однак, варто зазначити, що диверсифікація діяльності також може бути 
досить складним та витратним процесом, оскільки вимагає залучення нових 
ресурсів та компетенцій, а також потребує часу на розробку та 
запровадження нових продуктів та послуг. Крім того, диверсифікація 
діяльності не завжди є успішною стратегією, оскільки може спричинити 
розкидання ресурсів та уваги на різні напрямки, що може призвести до 
зниження ефективності та конкурентоспроможності підприємства. 

Отже, диверсифікація діяльності підприємства може бути важливим 
інструментом для забезпечення його розвитку та стабільності, але перед її 
впровадженням необхідно провести детальний аналіз ринку та ресурсів, а 
також оцінити витрати та можливості успіху даної стратегії. 
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